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Istruzioni.

e II foglio con il testo, compilato con nome e cognome ed eventualmente numero di
matricola, va consegnato assieme alla bella copia. Non si consegnano brutte copie.

e I due gruppi di domande, intitolati Domande elementari e Domande teoriche,
vanno scritti in ordine di comparsa sul foglio del testo e vanno scritti su un foglio
diverso dal terzo gruppo di domande, detto Esercizi.

e Per 'ammissione all’orale, lo studente dovra raggiungere un punteggio totale di
almeno 16/30 e raccogliere almeno la meta del punteggio in ciascun gruppo di do-
mande.

Domande elementari.

1. (4 punti) Risolvere
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Domande teoriche.

1. (3 punti) Enunciare e dimostrare il teorema degli zeri per una funzione reale di
variabile reale.
(3 punti) Discutere I'applicazione del teorema degli zeri alla funzione f : [0,2] — R
data da
f@) =1~z

2. (3 punti) Enunciare e dimostrare il teorema di Fermat per una funzione reale di
variabile reale.
(3 punti) Discutere I'applicazione del teorema di Fermat alla funzione f : -7, 7] —
R data da

f(z) = |sinz|
Esercizi.

L. (5 punti) Studiare la funzione

2. (2 punti) Calcolare la media della funzione

elel

)

f(z)
nell'intervallo [—-1, 2].

3. (5 punti) Stabilire la convergenza dell’integrale improprio

/ ! dx

Jo vz —sinz

4. (2 punti) Determinare le radici complesse dell’equazione
A +322-4=0

e calcolarne modulo ed argomento.
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